



НАЗАД, К ПРИРОДЕ

Использование натуральных продуктов при консервации древесины или ее обработке с целью улучшения внешнего вида изделий всегда создаст в помещении, в котором находится такое изделие, особую «тёплую» атмосферу. Поэтому обработка поверхности мебели с применением материалов природного происхождения становится в последнее время всё более популярной. Повсеместно расширяется производство натуральных масел для обработки древесины.

Известный специалист в этой области – фирма BIOFA – приступила к выпуску нового поколения масел растительного происхождения, которые способны обеспечить защиту и сохранение изделий на более длительный срок, чем уже

известные потребителю продукты. Даже вспомогательные вещества, входящие в состав масел, также гарантированно изготавливаются из натуральных компонентов. В чём заказчик всегда может убедиться сам, так как фирма не делает из этого ни малейшего секрета. Новые натуральные продукты для защиты древесины обладают характерным и очень важным свойством – они не образуют на поверхности защитных плёнок, а проникают вглубь, оставляя поры открытыми. Богатый опыт фирмы в производстве и использовании веществ растительного происхождения привёл к возникновению обширного ассортимента продуктов, позволяющих обрабатывать различные породы дерева – от классики до экзотики.

СТЕНА С МАГНИТНЫМИ СВОЙСТВАМИ

Фирмой Zweihorn разработано новое двухкомпонентное грунтовочное покрытие – WIGRANIT MagnetHaftF IIer. Отличают покрытие ферромагнитные свойства, которые оно приобретает благодаря специальному наполнителю, входящему в состав грунтовки. Независимо от того, наносят Wigranit на отдельный участок мебели или на поверхность стены, этот участок становится намагниченным и способен удерживать все известные виды магнитов. По мнению специалистов фирмы-разработчика, подобное покрытие может найти себе применение в различных сферах жизнедеятельности человека, но к основным областям его использования следует отнести отделку офисных

помещений. Именно в офисах стены с магнитными свойствами способны заменить дорогостоящие и зачастую громоздкие детали интерьера – такие, как специальные магнитные доски, крепёжные панели, экраны. Преимущество технологии заключается ещё и в том, что потребитель фактически не ограничен в выборе площади и места крепления новой «магнитной доски». Это может быть и целая стена, и отдельный её участок или даже стенка шкафа. При перестановке мебели и перепланировке помещений отпадает необходимость что-либо перекрашивать или демонтировать – просто с «магнитного» участка снимаются магниты, и он превращается в самую обыкновенную стену.



КЛЕЙ НА ВСЕ ВРЕМЕНА

Журнал британских мебельщиков Furniture Production даёт высокую оценку рабочим свойствам двух новых серий (Fast3000 и Fast5000) универсального промышленного клея, разработанных швейцарской компанией Sika.

Обе серии, созданные на метакриловой основе, предназначены для практически вечной склейки пластиковых либо металлических компонентов, обладают чрезвычайно высокой устойчивостью к температурным и механическим воздействиям, а прочность выполненных с помощью «Фаста» соединений не уступает сварке. Новинка

выпускается в картриджах по 419 мл и в 17-литровых контейнерах, которые могут использоваться как при ручных операциях, так и на роботизированных линиях. Надёжность швейцарской продукции вызывает восхищение клиентуры почти целое столетие: свой самый первый образчик клея Sika выпустила ровно 95 лет тому назад – он предназначался для склейки лопнувших ободьев колёс городской конки. Сегодня его дальние потомки с тем же успехом работают в автомобильной, авиационной, мебельной и многих других отраслях современной индустрии.